MpunoxeHne Ne 2
K [lorosopy apeHab!

PACYET APEHOHOM MIATbI 3A HEXUIOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: Tokapesa, 3,nut.BB1B283
ApetgaTop: -

O6was nnowank 3ganvs: 8057.9

PacyetHas nnowape: 1

PacueT rogoBott amopTuzaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAR MHBEHTapHaa ctoumocTb) / So

C6(n) = 1066594 * 43 / 8057.9 = 5691.75
Am = 5691.75*0.012 = 68.30

Pacuet penTHot natbl : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3t DULIMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - 6a30Bblit KOs PULMEHT
Kr= 26 - KO3hDULMEHT rpafocTpoeHus

Pacuet C6(u) : CH(n) = (nencTBuTENbHAS WHBEHTapHasi CTOUMOCTbL) / So

C6(n) = 676307 * 43/ 8057.9 = 3609.03
Pn= 3609.03*1 *1.2*26= 11260.17

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHow Ha oTMeTke 0 U Bbiwe 6e3 Q -
A01 =[ (Am+ Hkp + P ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 68.30 + 1536 + 11260.17 ) * 225/1000 = 2894.51
Jkop = 225 - KOppeKTUpyioLwnit koadhuumreHT
Hkp= 1536 - HAaKOMNEHWA Ha KanuTanbHblil PEMOHT

lopoBas apeHaHasi NnaTa 3a NOMeLeHWe, pacrnon. Ha o, 0 v Bbile 6es Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noaggana)

Ann(be3 noagana) = 2894.51* 1.00 = 2894.51

KsapTanbHeii nnatex B 6logxeT (6es HAOC) + HOC (18%) :

MepsLit MNaTex : (25%) 72363 + 130.25
Bropoii nnaTex : (25%) 723.63 + 130.25
TpeTuii nnatex : (25%) 723.63 + 130.25
YeTBepTsIit nnaTex : (25%) 723.63 + 130.25

Ucnonuutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Ho6pocenbckas, 175
Apenpatop:

O6was nnowaab 3aanus: 13354.6

PacueTHas nnowaab: 2

B T.4. Nrowaas noasana. 2

Pacuet rogoBoi amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENBHAS MHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 1669999 * 43/ 13354.6 = 5377.17
Am = 5377.17*0.012 = 64.53

Pacuet pentHol nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 PULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 2 - 623086l KO3 DUUNEHT
Kr= 3.5 - K03 DUUMEHT rpanocTpoeHns
Pacuet C6(n): C6(un) = (aefAcTBUTENbHAS UHBEHTAPHAs CTOMMOCTb) / S0
C6(n) = 1369400 * 43/ 13354.6 = 4409.28
Pn = 4409.28*1 *2*35= 30864.96

ApeHgHana nnaTa 3a 1 KB.M NNOWazam, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q .
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop 1/ 1000

Al1=( 64.53 + 1536 + 30864.96 ) * 225/1000 = 7304.74
Jkop = 225 - KOPPEKTMPYIOLLNIA KOS PMUMEHT
Hkp = 1536 - HaKONNEeHNA Ha KanuTanbHLI PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana 6e3 Q : An1 = A01 *Kn
Ant = 7304.74*06 = 4382.84

[opoeas apeHaHas nnata 3a nogean 6e3 Q ; Anog = Anl * Snoa
Anog = 4382.84*2= 8765.68

lopoBas apeHgHas nnarta 3a nomeuleHue, pacnon. Ha ot™. 0 v Boile 6e3 Q :
Ann{bes noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 noaeana) = 7304.74 " 0.00 = 0.00

lopoBas apeHAHas nnara 3a noMellexne ¢ nogeanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 8765.68 = 8765.68

KeapTaneHblil nnavex B GioaxeT (bes HAC) + HAC (18%) :

Mepsbii nnaTex : (25%) 219142 + 394.46
BTopow nnarex : (25%) 2191.42 + 394.46
TpeTwit nnaTex : (25%) 2191.42 + 394.46
YetBepTbi NnaTex : (25%) 2191.42 + 394.46

WenonHutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [lorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOM MNATbI 3A HEXWUIOE NOMELLEHWUE

Mo appecy: PacTonuuHa, 51
ApeHparop: -

Obuas nnowaasb 3ganus: 5261.4
Pac4yeTHas nnowaab: 2

PacueT rogosoi amopTnsaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAS MHBEHTAPHAS CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 620512 * 43 /5261.4 = 5071.28
Am = 5071.28 *0.012 = 60.86

Pacuet pentHoit nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PNLMEHT KOMGPOPTHOCTH
A= 2 - 6asoBbIi koahULmMeHT
Kr= 2.6 - KO3 PULMEHT rPafoCTPOEHUA

Pacuet C6(u): C6(u) = (neiCTBUTENBHAA MHBEHTAPHASA CTOUMOCTbL) / SO

C6(n) = 544815 *43/5261.4 = 4452.63
Pn= 445263*1 *2*26= 23153.68

ApeHpHas nnata 3a 1 k.M nnowaau, pacnofoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Beile 6e3 Q .
A01=[(AM+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 60.86 + 1536 + 23153.68 ) * 225/1000 = 5568.87
Jrop = 225 - KOPPEKTUPYIOWUA KO3hDULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHUSA Ha KanuTanbHbIA PeMOHT

l'oposas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 1 Bblwe 6e3 Q :
Ann(6es nop.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 5568.87 * 2.00= 11137.74

KsapTanbHelil nnatex B Glopxet (6e3 HAC) + HOC (18%) :

MepBLI NnaTex : (25%) 2784.44 + 501.20
Bropoii nnaTtex : (25%) 2784.44 + 501.20
TpeTuit nnaTtex : (25%) 2784.44 + 501.20
YeTBepThIii NNarTex : (25%) 278444 + 501.20

WcnonHutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHas!

PACYET APEHHOW MNATbI 3A HEXXUNOE NOMELUEHUE

Mo agpecy: Jlynayapckoro, 23
ApeHpaTop: -

Obuwas nnowaas 3namus: 1613.2
PacueTtHas nnowagb: 130.1

B T.4. nnowaabL nogsana: 92.3

Pacuert rogoBoit amoptisaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBuUTeNbHaS VHBEHTapHas CTouMocCTs) / So

C6(n) = 180871 *43/1613.2 = 4821.13
Am = 4821.13*0.012= 57.85

Pacvet peHTHoii nnatel ; Pn = Co(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - ko3 PULIMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 15 - 6a3oBbIi ko3 uLmeHT
Kr= 2 - k03 NUUNEHT rpagocTpoeHUs
Pacuet C6(n): C6(n) = (aeicTBuTenbHaN VIHBEHTapHas CTouMocTb) / So
Co(u) = 112140 * 43/ 1613.2 = 2989.10
Pn= 2989.10*1 *15*2= 8967.30

ApeHpHas nnata 3a 1 K8.M NAOLLAAW, PACNIONOKEHHON Ha oTMeTke 0 1 Bbile 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AD1T = ( 57.85+ 1536 + 8967.30) * 225/1000 = 2376.26
Jkop = 225 - KOppeKTUpyIowmii koadduumeHt
Hkp = 1536 - HAKONMEHUS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 ke.m nnowaan noasana 6e3 Q : An1 = A01 *Kn
Ant = 2376.26 * 0.6 = 1425.76

loposas apengnas nnara sa noaBan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anog = 1425.76 *92.3=  131597.65

l'oposas apenaHast nnara 3a noMeuteHue, pacnon. Ha ot™. 0 U Bblwe 6e3 Q :
Ann(6es nop.) = AD1 * S (Ges noasana)

Ann(6ea noasana) = 2376.26 * 37.80= 89822.63

lopoBsas apenaHas nnara sa nometyeHue ¢ nogeanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anoa

Ann = 89822.63 + 131597.65 = 221420.28

KBapTanbHblii tnatex s Goger (6ea HAC) + HAC (1 8%) :

MepBbIvi nnatex : (25%) 55355.07 + 9963.91
Bropoi nnatex : (25%) 55355.07 + 9963.91
Tpetuid nnatex : (25%) 55355.07 + 9963.91
YeTBepThlil Nnatex : (25%) 55355.07 + 9963.91

Mcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



[MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabi

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXXUNOE NOMEUEHME

Mo agpecy: HOpbeBeu, Muxanbkosa, 9
ApenpaTop: -

Obuwas nnowaab 3ganmsa: 3132.1

PacueTtHas nnowasasb: 36.3

PacueT ropoB0it amopTusaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHas CToMmocTs) / So

C6(n) = 328074 *43/3132.1 = 4504.07
AM = 4504.07 *0.012 = 54.05

PacueT perTHo nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K0P hULIMEHT KOMCDOPTHOCTU
A= 12 - 6asoBbli koahPULMeHT
Kr= 1.7 - K0O3hPULUMEHT rpagocTpoeHus

Pacyet C6(n): C6(m) = (nencTBuTENLHAN MHBEHTapHasa cTouMocTb) / So

C6(v) = 285424 * 43 /31321 = 3918.53
Pn= 3918.53*1 *1.2*1.7= 7993.80

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NAOLLIAAM, PACNONOXEHHON Ha OTMETKe 0 U Bbile 6e3Q:
AO1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.05 + 1536 + 7993.80 ) * 225/ 1000 = 2156.37
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO3 DMLMEHT
Hkp= 1536 - HaKONMNEeHWs Ha KanuTankHbIA peMOHT

logoBas apeHaHas Nnarta 3a nomeLueHre, pacnon. Ha oM. 0 1 Beilue 6e3 Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es nogsana) = 2156.37 * 36.30 = 78276.23

KeaprarnbHbit nnatex B Glogxket (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbIit NnaTtex : (25%) 19569.06 + 3522.43
Bropoii nnatex : (25%) 19569.06 + 3522.43
TpeTuit nnatex : (25%) 19569.06 + 3522.43
YeTBepThlit nnaTesx : (25%) 19569.06 + 3522.43

Wcnonnutens : byropkos (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NMATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OkTabpbekuit, 47
Apernaatop: -

Obuwas nnowanb 3nanvs; 6366

PacueTHas nnowapab: 2

Pacu4eT rofoBoi amopTusaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacver C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENLHAS WHBEHTapHasa CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 789407 * 43/ 6366 = 5332.16
Am = 6332.16 *0.012 = 63.99

Pacuet peHTHO nnaTbt : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3(hDMUMEHT KOMPOPTHOCTM
A= 2 - Ba3oBblit koadhduLmeHT
Kr= 3.5 - KO3(PDULMEHT rpafoCcTpoEHUs
Pacuet C6(u): C6(n) = (neiicTBUTENbHARA MHBEHTapHasa cTouMocTb) / So
C6(u) = 560479 * 43 / 6366 = 3785.83
Pn= 378583*1 *2*35= 26500.81

ApeHgHas nnava 3a 1 k8.M nnowaau, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q
A01=[(Am+Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 63.99 + 1536 + 26500.81)* 225/1000 = 6322.68
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWMNIA KOS UUMEHT
Hkp = 1536 - HAaKONNEHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lopoBast apeHaHas Nnata 3a nomelLeHue, pacnon. Ha oT™. 0 u Bbile 63 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6es nogeana) = 6322.68 * 2.00= 12645.36

KeapTanbHblii nnatex B GogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsblii nnaTtex : (25%) 3161.34 + 569.04
Bropon nnatex : (25%) 3161.34 + 569.04
TpeTni nnarex : (25%) 3161.34 + 569.04
YeTBEpTHIN NNaTex : (25%) 3161.34 + 569.04

Wcnontutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



MpunoxeHve Ne 2
K JoroBopy apeHabi

PACYET APEHQHOW MNATbI 3A HEXXWNOE NOMELEHWNE

Mo agpecy: BenokxoHckon, 8
ApeHpaTop:

O6uwias nnowaab 3aanus; 4686.6
Pac4yeTHas nnowags: 43.2

B T.4. Nnowaab noasana. 43.2

PacueT rogoBoit amopTusauun : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAaHOBUTENbHAR UHBEHTAPHANA CTOMMOCTL) / S0

CH(n) = 602607 * 43 / 4686.6 = 5528.98
Am = 5628.98 *0.012 = 66.35

PacuyeT peHTHOI nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 14 - 6a30Bbit KOaPDULUERT
Kr= 2 - KO3 DPUUMEHT rPafoOCTPOEHNA
Pacuet Cb(n) : C6(n) = (pevicTBUTENbHAS UHBERTAPHAS CTOMMOCTL) / So
Cb(n) = 5624268 * 43 / 4686.6 = 4810.21
Pn= 481021*1 *14*2= 13468.59

ApergHas nnata 3a 1 k.M Nnowaau, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 v sbille 6e3 Q -
AO1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 =( 66.35 + 1536 + 13468.569 ) * 225/1000 = 3390.96
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIoWMi k03 duLUneHT
Hkp = 1536 - HaKoNMEeHNA Ha kanuTanbHLIA PEMOHT

ApenrgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau noasana 6e3 Q : Ant = A01 * Kn
An1= 339096 *0.6 = 2034.58

[oposas apeHgHas nnata 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2034.58*43.2 = 87893.86

lonosas apeHAHas nnarta 3a nomeuleHune, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noaBana)

Ann(6es nogsana) = 3390.96 * 0.00= 0.00

loposas apenaHas nnarta 3a noMeldexve ¢ nogeanom 6es Q cocrasur ;
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00+. 87893.86 = 87893.86

KeapranbHbii nnatex B 6oaxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

(lepBbiit NnaTex : (25%) 21973.47 + 3955.22
Bropo# nnarex : (25%) 21973.47 + 3955.22
TpeTuit nnavex : (25%) 2197347 + 3955.22
YersepThlit NnaTex : (25%) 21973.47 + 3955.22

Wcnonuutens : MNetposa (Ten. 35-35-48)



[MpunoxeHue Ne 2
k floroBopy apeHabl

PACYET APEHHOW MMNATbI 3A HEXXUSTOE NOMELLEHVE

Mo appecy: lOpbeBel, Muxanbkoea, 9
ApeHaarop: -

O6was nnowagb sganmns: 3132.1

PacueTHas nnowaas: 38.7

Pacuet rogosoit amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAS VHBEHTAPHAS CTOMMOCTD) / So

C6(n) = 328074 *43/3132.1 = 4504.07
Am = 4504.07 * 0.012 = 54.05

Pacyet peHTHoM nnatet : Pn= CH(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - k03P PULIMEHT KOMEDOPTHOCTU
A= 1 - 6a308BbIl KOIDDULNEHT
Kr= 17 - KO3 PUUMEHT rpanoCcTpoeHUs

PacqeTt C6(n) : C6(M) = (AeicTBUTENbHAS MHBEHTAPHAs CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 285424 * 43 /31321 = 3918.53
Pn= 3918.53*1 *1*1.7= 6661.50

ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M NoLaAm, pacnonoxeHHoN Ha oTMeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q
AO1=[(AM + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.05 + 1536 + 6661.50 ) * 225/1000 = 1856.60
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWMIA koachuLmneHT
Hkp = 1536 - HAKOMMeHUs1 Ha KanuTanbHLIA PeMOHT

loposas apeHaHas nnaTta 3a NoMeleH1e, pacnon. Ha oTM. 0 U Bbllue 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 noasana) = 1856.60 * 38.70 = 71850.42

KeapTaneHeii nnatex B GiogxkeT (6es HAC) + HAC (18%) :

MNepBbiii NnaTex : (25%) 17962.61 + 3233.27
Bropoit nnatex : (25%) 17962.61 + 3233.27
TpeTuii nnartex : (25%) 17962.61 + 3233.27
YeTBepThiit NNaTex : (25%) 17962.61 + 3233.27

WUcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexune Ne 2
k Horosopy apeHabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELIEHUE

Mo appecy: Hukurckas, 5
ApeHparop:

Obuwas nnowaab 3aaHus; 2244 .4
PacuetHasa nnowagb: 1

Pacuet rogosoit amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTEMLHAN UHBEHTAPHAS cToumocTb) / So

C6(n) = 227827 * 43/ 2244 4 = 4364.89
Am = 4364.89 *0.012 = 52.38

Pacuet penTHol nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03hhUUMEHT KOMDOPTHOCTK
A= 12 - 6a3oBbIn KoahhULMeHT
Kr= 45 - KO3 DULIMEHT rpaaoCcTpoeHus

Pacuet C6(n) : C6(n) = (neftcTBUTENbHANA UHBEHTAPHASA CTOMMOCTD) / SO

Co(n) = 116192 *43 /2244 4 = 2226.10
Pn = 2226.10*1 *1.2*45= 12020.94

ApeHpHas nnata 3a 1 ke.M NMoWaau, pacnonoxeHHo! Ha oTMeTke O 1 Boile 6es Q :
A01 = (AM + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AQ1 = ( 52.38 + 1536 + 12020.94 ) * 225/1000 = 3062.10
Jrop = 225 - KOPPEKTUPYIOLWMIA kK03 ULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

l'onosan apexaHas nnata 3a nometletxue, pacnon. Ha ot™. 0 u Bbile 6e3 Q :
Ann(6es nop.) = A0t * S (Ges noaeana)

Ann(6es nogBana) = 3062.10 * 1.00 = 3062.10

KeapTansHbi nnatex B iopxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

(epBbiii nnaTex : (25%) 765.53 + 137.80
Bropoii nnatex : (25%) 765.53 + 137.80
TpeTuit nnatex : (25%) 765.53 + 137.80
YeTBepThbIi NNaTex : (25%) 765.53 + 137.80

Wcnonnutens : MeTposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
Kk [jorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MIATbI 3A HEXXMITOE NMOMELLEHUE

Mo appecy: banakvpesa, 41,n1T.B
Apenparop: -

O6wasn nnowaae 3paHvs: 85.6

PacueTtHan nnowaab: 20.2

Pacuet rogosow amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
PacueTt C6(n): C6(n) = (BocCcTaHOBUTENbLHAA MHBEHTapHaA CTOMMOCTb) / So

C6(n) = 4869 *43/85.6 = 244588
AM = 244588 *0.012 = 29.35

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= CH(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOADHUUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - 6a30BbIi kKO3hDULMEHT
Kr= 26 - KOIDPULMUEHT rpagoCcTpoOeHNs

Pacuetr CO(u) : C6(n) = (percTBnTENbHAS MHBEHTapHasa CTOMMOCTDL) / So

C6(n)=3313*43/856=  1664.24
Pn= 1664.24*1 *12*26=  5192.43

ApeHgHas nnara 3a 1 k.M NnoLjajin, pacnonoxeHHon Ha oTMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp +Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 29.35 + 1536 + 5192.43)* 225/1000 = 1520.50
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLWUIA KO3 HULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnara 3a 1 KkB.M nnowjasu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q @ A01(g) = A01 * Q * Knm

A01(q) = 1520.50*0.5* 1= 760.25
Q= 05 - KO3(PPMUNEHT MyHULIMNANBLHON ONeKu
Kum = 1 - KO3 hMUMEHT ANa HeMyHULuNansHoro banaHcogepxaTens

lopoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha oT™. 0 n sbile 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (bes noasana)

Ann(6es nogsana) = 1520.50 * 20.20 = 30714.10

FopoBas apeHfHas nnata 3a noMelieHve, pacnon. Ha oTM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (bes noasana)

Ann(6e3 noasana)(q) = 760.25 * 20.20 = 15357.05

KeapTanbHbiil nnatex B 6ropxet (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepebi nnaTex : (25%) 3839.26 + 691.07
Bropoii nnaTex : (25%) 3839.26 + 691.07
TpeTui nnarex : (25%) 3839.26 + 691.07
YeTBepThiit NNaTex : (25%) 3839.26 + 691.07

WcnonHuTens : MeTpoea (ten. 35-35-48)



—— Mpunoxenmne Ne 2

k Jorosopy apeHabi

PACYET APEHOHOW MNATH! 3A HEXXWUINOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: HoBo-AMckon, 4, nut. AA1A2
ApeHaaTop:

Obwas nnowaab 3gaHus: 2783.6

PacdeTHas nnowagab: 2

Pacuet rofoBon amopTuaaumu © Am = Co(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(N) = (BOCCTAaHOBUTENbHAA UHBEHTapHas CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 289687 * 43/ 2783.6 = 447498
Am = 447498 0.012 = 53.70

Pacuer peHTHOMW nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 DULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 15 - 6a308Bbiit KOIDMUNEHT
Kr= 26 - KOIPDUUMEHT rPafOCTPOEHNA

Pacuer C6(1): CB(v) = (aeNCTBATENLHAA UHBEHTAPHAR CTOMMOCTDL) / So

C6(n) = 213083 *43/2783.6 = 3291.63
Pn= 3291.63*1 *15*26+= 12837.36

ApeHaHas nnaTa 3a 1 K8.M NIouaam, pacnonoxexHoi Ha otmeTke 0 v Bbilue 6e3 Q :
A0t =[(AM+ Hkp + Pn) * Jkop }/ 1000

A0t = ( 53.70 + 1536 + 12837.36 ) * 225/1000 = 3246.09
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lonoBas apeHfHas Nnara 3a nometeHue, pacnon. Ha oT™. 0 # Beie 6e3 Q :
Ann(6es nop.) = A01 * S (Bes noasana)

Ann(6es nogsana) = 3246.09 * 2.00= 6492.18

KeaptanbHblit nnatex B GlogxeT (6es HAC) + HAOC (18%) :

Mepsbi nnaTex : (25%) 1623.05 + 292.15
Bropo# nnaTex : (25%) 1623.05 + 29215
Tpetuid nnatex : (25%) 1623.05 + 292.15
YeTsepTbilt NNaTex : (25%) 1623.05 + 292.15

Wcnonuutens : MeTtposa (ten. 35-35-48)



MNpunoxeHve Ne 2
Kk JoroBopy aperabt

PACYET APEHHOMW NNATBI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo aapecy:

ApeHpaTtop:

Obuwan nnowaab 3naHus:
PacueTHas nnowaasb:

B T.4. (fouiagb noasana:

[OukTopa fleBuTana, 38A
2501.4

58.2

58.2

PacueT rogoson amopTusauum @ Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n): CH(N) = (BOCCTAHOBUTENBHARA MHBEHTApHas CTOUMOCTL) / So

3974.07
47.69

C6(n) = 231180 * 43 /25014 =
Am = 3974.07*0.012 =

Pacuet peHTHOM nnatel . Pn= CB(W) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOAa(PDULMEHT KOMPOPTHOCTU
A= 08 - 6a3oBbiI KO DUUNEHT
Kr= 2 - K0P PULMEHT rPagoCTPOHNS

Pacuer COH(n) . CH(M) = (AeNCTBUTENLHAN UHBEHTAPHAER CTOMMOCTL) / So

3417.70
5468.32

C6H(n) = 198815 *43/2501.4 =
Pn = 3417.70*1 *08*2=

ApeHpHas nnata 3a 1 k8.M NNowanu, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
AQ1=[(Am+ Hkp + Pn)* Jxop ]/ 1000

A01 = ( 47.69 + 1536 + 5468.32)* 225/1000 = 1586.70
Jrkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO3 hUUMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHWA Ha KanWTanbHbIA PEMOHT
AperaHad nnarta 3a 1 kB.mM nnowaan noasana 6e3 Q . An1 = A01*Kn
Ant = 1586.70* 0.6 = 852.02
loposas apeHfras nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoa = Ant * Sriog
Anop = 952.02*58.2= 55407.56

ToaoBas apeHaHas nnaTta 3a noMeluenue, pacnon. Ha ot™. 0 v Boiwe 6e3 Q :
Ann(be3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(bes nogsana) = 1586.70 * 0.00 = 0.00
l"opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleruwe ¢ nogeanom He3 Q cocrasur :
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anog
0.00 +

Ann = 55407.56 = 55407 .56

KeapTanbHblit nnatex s BogxeT (6es HAC) + HAOC (18%) :

MepsLi NNaTex : (25%) 13851.89 + 2493.34
Bropon nnaTex : (25%) 13851.89 + 2493.34
TpeTuin nnatex : (25%) 1385189 + 2493.34
YeTeepThiih NNaTeX : (25%) 13851.89 + 2493.34

Wcnonnutens : NMetpoea (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabt

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo aapecy: [obBpocenbckas, 4
ApeHaaTop: -

O6was nnowiaas 3ganus: 6321

PacueTHas nnowags: 2893

8 T.4. nNowaas nogeana: 85.7

PacueT ronosoit amoptusaumu © Am = CB(n) * Ham
Pacuet C6(n) : CB(N) = (BOCCTAHOBUTENBHAA MHBEHTApHAas CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 956968 * 43 / 6321 = 6509.99
Am = 6509.99 * 0.012 = 78.12

PacueT peHtHoW nnatel . Pn= CO(n) * Kk * A *Kr

Kk = 1 - KO3 DULUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 1 - 6a3oBbI KOIDDUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3 HUUMEHT rPafOCTPOEHUS

Pacuetr C6(1): C6(u) = (AeNCTBUTENLHAN UHBEHTAPHAsA CTONMOCTL) / So

C6(n) = 832662 * 43 /6321 = 5664.37
Pn= 5664.37*1 *1*35= 19825.30

ApeHrgHas nnaTta 3a 1 KB.M NNOWaAY, PACrONOXeHHOW Ha oTMeTke 0 v Bewe 6e3 Q
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AD1 =( 78.12 + 1536 + 19825.30) * 225/1000 = 4823.87
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLLIUA KOIDPULMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUSA Ha KanuTanoHblA PEMOHT

AperpHas nnata 3a 1 ke.m nnowjaam noasana 6es Q : An1=A01*Kn
An1 = 4823.87*0.6 = 2894.32

lofoBan apeHaHas nnata 3a nogsan 6es Q © Anoa = An1 * Snop
Anopa = 2894.32*85.7= 24804322

T040Bas apeHaHas nnata 3a nomellenue, pacnon. Ka oM. 0 v Bbiwe Ge3 Q
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(bes nogsana) = 4823.87 * 203.60 = 982139.93

logoBasn apeHaHas nnara 3a nomeLLeHne ¢ noasanom 6es Q cocTasur
Ann = Ann(6es nogeana) + Anoa

Ann=  982139.93 +  248043.22 = 1230183.16

KeapTansHbiit nnatex 8 Broaxet (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbit NNaTex : (25%) 307545.79 + 55358.24
Bropon nnatex : (25%) 307545.79 + 55358.24
TpeTuit nnaTex : (25%) 30754579 + 55358.24
YeTgepTbift NNaTex : (25%) 307545.79 + 56358.24

Wcnonnutens : MeTtposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerune Ne 2
K [lorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXUNOE NOMELLIEHWE

Mo appecy: BenokoHckon, 13A
ApeHaaTop: ---

Ob6uwas nnowaans 3aanvs:  2430.1

PacueTHas nnowaab: 11.9

PacueT rofoBoM amopTuaaumn : Am = C6(n) * Ham
PacueT C6(n): CH(N) = (BOCCTAHOBUTENbHAA UHBEHTapHAA croumocTe) / So

C6(n) = 330639 * 43/2430.1 = 5850.57
Am = 5850.57 *0.012 = 70.21

PacueT peHTHo# nnaTtel © Pn= CO6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 PMUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 1 - 6a30Bblil KO3 DULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULMEHT rPaAOCTPOECHNR
PacueT C6(n): CH(M) = (aeAcTBUTENBHAR MHBEHTAPHASR cTroumocTs) / So
C6(v) = 271248 * 43/2430.1 = 4799.66
Pn= 479966*1 *1*2= 9599.32

AperaHas nnata 3a 1 kB.M nnouwiaau, pacnonoxeHHo Ha oTmeTke 0 v Bbie 6e3 Q!
A01 =[(AM+HKp+Pn)*JKop]/1OOO

A01 = ( 70.21 + 1536 + 9599.32 ) * 225/1000 = 2521.24
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLIMIA KO3 hMUUEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHUA Ha KanNUTanbHLIA PEMOHT

FoaoBas apeHAHas Nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha oTM. 0 v Boile 6e3 Q :
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(Ge3 noasana) = 2521.24* 11.90 = 30002.76

KsapTanbHblit nnatex s Gloaxer (6e3 HAC) + HAC (18%):

MepBbIv NNATEX ! (25%) 750069 + 1350.12
Bropoit nnatex : (25%) 750068 + 1350.12
TpeTnii NNaTex : (25%) 7500.69 + 1350.12
YeTteepTbii MNATEX : (25%) 750069 + 1350.12

WcnonHuTens : MeTposa (Ten. 35-35-48)
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